
Beszámoló 
 
A projekt keretében 1 db RT ároktömörítő hengert szereztünk, melyekkel a szolgáltatásaink 
színvonalának növelése, gépparkunk bővítése, ezáltal vállalkozásunk kapacitásának növelése 
valósul meg. Az árokhenger segítségével tömörítés szolgáltatást végezhetünk, mely nem 
tartozott tevékenységeink közé, így egy új szolgáltatás jelenik meg tevékenységeink között. 
A projekt eredményeként a piaci pozíció erősítése, új piacok szerzése, versenyképesség 
megőrzése, növelése, árbevétel, eredmény növekedés, technológiai háttér fejlesztése valósult 
meg. 
 
Az Áshin Építőipari Kft 100%-ban magyar tulajdonú vállalkozás, mely 2012. március 22-én 
kezdte meg működését. Fő tevékenységi körünk TEÁOR ’80 4120 Lakó és nem lakó épület 
építése. Cégünk fő profilja a folyadék szállítására alkalmas közművek építése, de az évek során 
más tevékenységgel is bővült szolgáltatásaink köre: építőipari gépek bérbeadásával, ill. saját 
tulajdonú ingatlan bérbeadásával. Célunk a vállalkozás hosszú távú életben tartása, ezért 
igyekszünk a piac gyors változásaihoz igazodva, több szakterületen is versenyképesek maradni. 
Ebből az okból kifolyólag folyamatosan bővítjük tárgyi eszköz állományunkat. Az elmúlt 
években a vállalkozásunk technológia hátterének korszerűsítését, új eszközök beszerzését, a 
cég profiljának további bővítését valósítottuk meg. 
A beruházás megvalósításával komplex szolgáltatás nyújtása valósulhat meg, ezáltal a meglévő 
vevők igényeinek teljes körű kielégítése, továbbá új piacok szerzése, vevői kör bővülése, 
vállalkozásom verseny- és jövedelemtermelő képességének növelése vált megvalósíthatóvá. 
A projekt keretében 1 db AMMANN ARX16-2 típusú úthengert terveztünk beszerezni, 
azonban a megvalósítás időszakában az úthenger tárgyi eszköz cseréje mellett döntöttünk, 
melyet változásbejelentés keretében benyújtottunk. A beszerzett eszköz 1 db Wacker Neuson 
RTL EU Compatec Infravezerélésű ároktömörítő henger, mely az árkok tömörítésére szolgál. 
Az eszközt a WACKER NEUSON Kft.-től szereztük be. 
A különböző folyadék szállítására alkalmas közművek építésekor a földet kitermeljük, a 
kivitelezési munkálatokat a földben lévő közművek feltárásával, adott esetben kiváltásával 
kezdjük meg. A közmű építését követően a talaj tömörítésére van szükség, melyhez nem 
rendelkeztünk korszerű, nagy teljesítményű árokhengerrel.  
A projekt során beszerzett eszköz megfelel a mindenkori környezetvédelmi előírásoknak. A 
fejlesztés célja a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, technológiafejlesztés, az 
eszközparkunk bővítése.  
Vállalkozásunk fejlesztési elképzelése összhangban van a Szigetvári és Szentlőrinci kistérség 
Helyi Vidékfejlesztési Stratégia prioritásaival, fő célkitűzéseivel. A fejlesztés hozzájárul a 
Vidékfejlesztési Program alap célkitűzéséhez: a helyben élő, dolgozó emberek 
életminőségének javításához, a vidéki területek mikrovállalkozások fejlesztési szándékainak 
ösztönzéséhez. A fejlesztés keretein belül a támogatás igénybevételével eszközbeszerzés, a 
technológiai háttér fejlesztése, korszerűsítése, az eszközpark bővítése, a szolgáltatás 
színvonalának javítása, a mikrovállalkozások kisléptékű fejlesztése valósulhat meg. 
 



A projekt során vállalásra került, hogy a projektet a záró kifizetési igénylés benyújtásáig 
bemutatom, népszerűsítem (online vagy személyesen, vagy helyi/térségi kiadványban), mely a 
cég Facebook oldalán valósult meg.  
 
A kötelező nyilvánosság biztosítása keretében 1 db projekttábla kihelyezésre került a projekt 
megvalósítási helyszínén. A nyilvánosság tevékenység ellátását, azaz a tábla legyártását az EU-
WINNER Kft. végezte el.  
 

 



 
 



 
 
 
 
 


